

# 《侏羅紀世界》首映咀妻晒恩愛

# 基斯柏特

# 即興登台Jam歌

荷里活電影《侏羅紀世界》(Jurassic World)前日在洛杉磯舉行首映，戲中男女主角基斯柏特(Chris Pratt)及拜絲黛麗侯活(Bryce Dallas Howard)均有現身首映禮，拜絲黛麗侯活穿上低胸大露背裝示人，非常性感。基斯就帶同太太Anna Faris行紅地毯，更即場咀妻晒恩愛。基斯於首映禮後的派對上更即興上台與歌手Jimmy Buffett一同Jam歌，現場氣氛熾熱！



■基斯與愛妻Anna於首映禮咀嘴。美聯社

美國時間6月9日，《侏羅紀世界》於洛杉磯舉行首映禮，電影導演哥連卓法羅(Colin Trevorrow)率領眾演員基斯及拜絲黛麗侯活等出席，美劇《摩登家庭》(Modern Family)女星Sofia Vergara亦有借其未婚夫Joe Manganiello到場，電視節目主持人Chris Hardwick也有現身撐場。拜絲黛麗侯活以一身超Deep V及大露背裝示人，露前又露後，性感程度令人咋舌。然而，拖着老婆現身晒恩愛的基斯同樣搶鏡，二人於鏡頭前咀嘴，非常甜蜜。基斯又走近粉絲堆中簽名及與他們玩「自拍」，盡顯其親民作風。Anna於首映禮開始前更上載她與眾演員於後台拍的自拍照到其Instagram，場面非常熱鬧。

### 自爆曾跳脫衣舞

首映禮結束後，劇組又舉行了派對，Jimmy Buffett於台上唱歌助興，其間更即興邀請了基斯大開口，二人於台上一同Jam歌，基斯表示：「完全是即興的，真的沒有想過會發生眼前的事。」基斯表演時七情上面，十分投入。

另外，基斯早前接受傳媒訪問時自爆曾業餘跳脫衣舞，他透露自己每次表演的收入微薄。追溯回前年，基斯亦曾指自己很喜歡裸體，因為感覺自由：「我是一個很喜歡全裸的人，而且很享受，因為很自由。」他又承認自己的演藝路不平坦。

■文：Kat



■基斯(左)與Jimmy Buffett同台Jam歌。美聯社



■基斯柏特即興上台表演。美聯社



■拜絲黛麗侯活以大露背裝示人。法新社



■Sofia Vergara與未婚夫Joe Manganiello恩愛亮相。路透社

## 青年人之選獎首批提名名單公布

# 1D與舊隊友Zayn Malik爭獎



■1D獲提名最佳音樂組合。資料圖片

一年一度的青年人之選獎(Teen Choice Awards)將於8月中舉行，首批提名名單近日公布。於全球狂收15億美元、已故男星保羅羅維加(Paul Walker)演出的遺作《狂野時速7》(Furious 7)，獲最佳動作男演員、最佳動作女演員及最佳動作電影等5項提名暫時領先，而Marvel超級英雄電影《復仇者聯盟2：奧創紀元》(Avengers: Age of Ultron)亦獲4項提名，其中於最佳科幻/奇幻電影一項，與《飢餓遊戲終極篇：自由幻夢1》(The Hunger Games: Mockingjay-Part 1)及《明日世界》(Tomorrowland)爭獎。

除了一眾猛片入圍爭獎外，英國人氣男子組合One Direction(1D)更首度與今年3月宣布離隊的前成員Zayn Malik一同競逐「最佳時裝火辣男士(Fashion Choice Male Hottie)獎」。有份角逐「最佳時裝火辣女士(Fashion Choice Female Hottie)獎」的名人包括：美國性感女歌手Rihanna、美國青春女歌手Selena Gomez及英國名模Cara Delevingne等。此外，1D亦提名最佳音樂組合。

■文：Kat



■Zayn Malik與1D齊齊角逐「最佳時裝火辣男士獎」。資料圖片

## 宋承憲擺Chok爆甫士



宋承憲

韓國型男宋承憲最近與著名時裝服飾品牌合作，並穿上該品牌的服飾為時尚雜誌《GQ》韓國版6月號進行專題拍攝。戴上黑超的宋承憲擺出多個Chok爆甫士，以黑白裝示人的他更顯型格。此外，第18屆上海國際電影節將於後日(13日)開幕，據悉宋承憲亦會現身走開幕禮紅地毯。

■文：Kat

## 松井玲奈被爆將離隊

日本人氣女子組合AKB48的姐妹團SKE48主將松井玲奈被指有離隊打算，消息一出即令日本及海外的粉絲大為震驚！據悉，玲奈於今屆總選前已向總製作人秋元康提出了畢業的打算，有消息指她可能覺得已完成在AKB中的使命，未來想朝女演員方向發展。



■松井玲奈 網上圖片

此外，AKB的師妹團NMB48日前公開了將於7月15日上市的新單曲《榴槤少年》MV，現年18歲的成員須藤凜凜花擔任主將，參與拍攝MV的還有山本彩、渡邊美優紀等共20名成員，眾人於5月秘密前往台灣拍攝。須藤被問到在新曲擔任主將的心情，她表示當自己叫到名字時，眼前一陣白茫茫，有暈眩感。她又表示拍攝MV時，緊張到臉都僵了。

另外，於今屆總選中排第二位的柏木由紀與尊尼事務所偶像組合NEWS成員手越祐也自前年被指揭後，有日本傳媒近日刊登了二人的甜蜜合照，令二人的緋聞再度甚囂塵上。

■文：Kat

## Miley Cyrus向母自爆有同性戀傾向

美國出位小天后Miley Cyrus最近為《Paper》雜誌拍攝了一系列全裸及身上塗上彩繪的照片，照片於日前曝光。照片中，Miley胸前特意抱着一隻小豬，象徵支持她的「Happy Hippie Foundation」慈善基金。她成立基金會的目的在幫助年輕的同性戀者、雙性戀者及跨性別者(LGBT)募款，並提高大眾對他們的關注。她又於雜誌訪問中自爆於14歲那年跟媽媽透露自己有同性戀傾向：「我記得跟媽媽說我欣賞女生的方式不同，媽媽問我這是甚麼意思，我就告訴媽媽，我愛她們，就像我愛男生一樣。」Miley透露，成立基金會是因為去年12月跨性別青少年Leelah Alcorn的自殺事件讓她特別震驚，Miley表示：「我們不能老是晚一步注意到這些孩子。」



■Miley Cyrus面上塗上彩繪為雜誌拍照。網上圖片



## 李準基拍劇爆鼻急停工

韓國男星李準基昨日凌晨拍攝韓劇《夜行書生》途中不慎受傷，導致鼻子骨折，被緊急送往醫院接受手術，醫生指他至少需要休養1星期。李準基所屬的經理人公司指他進行了鼻骨固定手術，現階段要專注養傷，因而暫未能繼續拍攝工作，而原定於後日出席上海國際電影節的他亦因傷將無法亮相。

■文：Kat

## Taylor Swift為愛郎拍照

美國鄉謠小天后Taylor Swift與男友Calvin Harris最近打得火熱！Taylor日前為慶祝國際好友日，特意於其社交網站Twitter轉載了其好友Gigi Hadid的照片連結，照片中人除了Gigi外，還有內衣品牌Victoria's Secret女模Karlie Kloss及Calvin，而相中3人均開懷大笑。Taylor留言指：「我為自己喜歡的人拍照，他們笑得太開懷，而且動作太快，鏡頭都捕捉不住。」

■文：Kat



■Calvin Harris(中)在女友Taylor的鏡頭下笑得開懷。網上圖片

## 娛聞雜碎

荷里活女星奧莉菲亞懷特(Olivia Wilde)前日現身紐約出席電影《The Wolfpack》的首映禮。



奧莉菲亞懷特

美國男歌手Chris Brown最近接受訪問時大談對前女友Karrueche Tran的感受，他指自己仍然愛對方，但目前他認為首要學習如何當一個好爸爸。

真人騷女星Kim Kardashian被指有意與丈夫Kanye West為他們的第二個孩子取一個較傳統的名字。

日本樂壇天后濱崎步於其社交網站Twitter指自己用iCloud保存的歌詞全部不翼而飛。

韓國女子組合f(x)成員Victoria早前被指向其所屬的經理人公司SM娛樂要求解約，她日前表示對SM娛樂心存感激，又表示現正準備回中國開工作室，也會成立自己的團隊，公司亦給予支持，日後她會兼顧韓國及中國的工作，望粉絲繼續支持。